1 вариант.

1.  Автомобиль на прямолинейном участке пути длиной 50 м двигался равноускоренно и увеличил свою скорость от 18 км/ч до 36 км/ч. С каким ускорением двигался автомобиль?

 А. 4 м/с2       Б. - 9,7 м/с2         В. 1,5 м/с2         Г. 0,75 м/с2                  Д. - 0,36 м/с2
2.  Автомобиль массой 1000 кг движется со скоростью 72 км/ч по выпуклому мосту
радиусом 40 м. С какой силой автомобиль действует на мост в верхней его точке?

А. 1,3 · 10 5 Н         Б. 1,4 · 10 5 Н      В. 1,2 · 105 Н      Г. 2 · 10 4 Н      Д. 1 · 10 4 Н      Е. 0 Н

3.  При сжатии стальной пружины на 2 см в ней  возникает сила упругости 25 Н. Какую

скорость может сообщить телу массой 500 г эта пружина в результате передачи ему всей

энергии упругой деформации?


А. 1 м/с.      Б. 1,41 м/с.       В. 0,32 м/с.        Г. 0,22 м/с.      Д. 10 м/с.        Е. 7,1 м/с.
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. На рисунке изображены графики зависимости импульса от скорости движения двух тел. Масса какого тела больше и во сколько раз?    

1) массы тел одинаковы

2) масса тела 1 больше в 3 раза

3) масса тела 2 больше в 3 раза  

4) по графикам нельзя сравнить массы тел

5.  Тело бросают под углом 60о к горизонту. В момент бросания кинетическая энергия тела равна 20 Дж. Чему равна потенциальная энергия тела в верхней точки траектории? Сопротивлением воздуха пренебречь.  1)  7,5 Дж      2)  10 Дж       3)  15 Дж        4)  20 Дж
6. Спортсмен массой 60 кг совершает прыжок в высоту. Сила тяжести, действующая на него во время прыжка, примерно равна       1) 0 Н           2)  6 Н             3)  60 Н          4)  600 Н   

7. В сосуде находится гелий, количество вещества которого 2 моль. Сколько (примерно) атомов гелия в сосуде?

А. 1023        Б. 2·1023       В. 6·1023       Г. 12·1023       Д. 12·1026
8. Какая из приведенных ниже формул раскрывает физический смысл температуры?
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2 вариант.

1.   Автомобиль на прямолинейном участке пути длиной 50 м двигался равноускоренно и уменьшил свою скорость от 36км/ч до 18км/ч. С каким ускорением двигался автомобиль?

 А. 4 м/с2        Б. - 9,7 м/с2       В. 1,5 м/с2       Г- 0,75 м/с2           Д. - 0,36 м/с2
2.  Автомобиль массой 1000 кг движется со скоростью 72 км/ч по вогнутому мосту

радиусом 40 м. С какой силой автомобиль действует на мост в нижней его точке?

А. 1,3 · 10 5 Н       Б. 1,4 · 10 5 Н     В. 1,2 · 10 5 Н     Г. 2 · 10 4 Н     Д. 1 · 10 4 Н      Е. 0 Н 

3.  При сжатии стальной пружины на 5 см в ней, возникает сила упругости 10 Н. Какую

скорость может сообщить телу массой 100 г эта пружина в результате передачи ему всей

энергии упругой деформации?


А. 1 м/с       Б. 1,41 м/с        В. 0,32м/с       Г. 2,2 м/с       Д. 10 м/с        Е. 7,1м/с
4. Тело массой  m  движется со скоростью 
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 . После абсолютно упругого удара о стену тело стало двигаться в противоположном направлении с той же по модулю скоростью. Чему равен модуль изменения импульса тела?
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5. На полу лифта, движущегося вверх с постоянным ускорением a , лежит груз массой m. Каков вес этого груза?

1)  0                 2) mg                    3) m (g +a)                       4)  m (g-a)

6. Скорость пули при вылете из ствола пистолета равна 250 м/с. Длина ствола 0,1 м.  Чему равно ускорение пули в стволе, если её движение считать равноускоренным?

  
1) 100 м/с2               2) 1248 м/с2               3) 114 км/с2               4) 312,5 км/ с2
7.  В сосуде находится гелий, количество вещества которого 0,5 моль. Сколько (примерно) атомов гелия в сосуде?

А. 1023        Б. 3·1023       В. 6·1023       Г. 12·1023       Д. 12·1026
8. Какая из приведенных ниже формул является основным уравнением молекулярно-кинетической теории идеального газа?
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